ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE SAUDADES

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001/2013 PREFEITURA MUNICIPAL DE SAUDADES

A INCAPEL – Instituto de Cadastro e Pesquisas S/S Ltda, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob n^0 09.304.509/0001-00, vem por meio do presente, responder ao requerimento de recurso impetrado.

O requerimento de recurso requer: "Requeiro, mudança de ESF e micro área, em virtude de ter ocorrido engano na hora da inscrição. Solicito que a minha inscrição para o cargo de Agente Comunitário de Saúde seja passada do: ESF2 micro área 08, Rua João kist — Quintino Bocaiúva SC 469 - proximidades do cemitério.

Para o: ESF1 micro área 08 Nossa Senhora Aparecida - Santa Terezinha e parte Bonito".

<u>Em resposta a solicitação</u> – Foi alterada conforme requerimento da candidata inscrição número 112522.

Maravilha/SC, 21 de junho de 2013.

INCAPEL - INSTITUTO DE CADASTRO E PESQUISAS S/S LTDA A DIREÇÃO

09.304.509/0001-00

INCAPEL - INSTITUTO DE CADASTRO E PESQUISAS S/S LTDA.

Avenida Sul Brasil, 82 - Sala 202 - Centro 89.874-000 - Maravilha - Santa Catarina

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE SAUDADES

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001/2013 PREFEITURA MUNICIPAL DE SAUDADES

A INCAPEL – Instituto de Cadastro e Pesquisas S/S Ltda, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob n^0 09.304.509/0001-00, vem por meio do presente, responder ao requerimento de recurso impetrado.

O requerimento de recurso requer: "A revisão da decisão que indeferiu minha inscrição, pois existe apenas um processo tramitando em primeiro grau, sem qualquer decisão que me impeça de participar de qualquer concurso, sendo o indeferimento ilegal e abusivo".

Em resposta a solicitação – Mantém-se o Indeferimento da inscrição número 112029, tendo em vista que tramita processo em primeiro grau, no qual há orientação do Ministério Público no sentido de que em Concursos promovidos pela empresa INCAPEL a candidata tem impedimento de participar, pois em determinado momento, ou seja, no ano de 2010, a referida candidata elaborou questões de sua área para a empresa.

Maravilha/SC, 21 de junho de 2013.

INCAPEL - INSTITUTO DE CADASTRO E PESQUISAS S/S LTDA A DIREÇÃO

09.304.509/0001-00

INCAPEL - INSTITUTO DE CADASTRO E PESQUISAS S/S LTDA.

Avenida Sul Brasil, 82 - Sala 202 - Centro 89.874-000 - Maravilha - Santa Catarina